

十多年前购买的保险如今有了回报,不料却因当时规定太笼统——兑现教育金遭遇“卡壳”

徐先生自儿子7岁起就为他购买儿童保险,13年来视之为“远见”的投资近日终于可兑现第一份回报了——1000元教育金,不料因无法提供高考录取通知书,眼看到手的钱“卡了壳”。他致电本报投诉:“当初约定中并无需凭高考录取通知书这一说,现在这样的规定不是强人所难吗?”他对中国人寿至今强硬的态度非常不满。

【遭遇】 教育金申领不顺利

1994年11月,徐先生与中国人寿保险股份有限公司(当时为中国人寿保险公司上海分公司)签订一份儿童保险,每月交50元,投保期为15年。被投保人是当时7岁的儿子小林。

今年,小林在上海市普通高校招收“三校生”的考试中,被上海海事职业技术学院计算机专业录

本报讯(记者 王勤 陈方毓强)银行为拉客户,竟为证件不全的人办理信用卡,使一名精神病患者成为该行用户,这可急坏了她的家长。昨晚,读者薛先生致电本报,担心女儿拿着那张信用卡去透支。

据薛先生反映,他女儿26岁,因患精神病,今年3月份辞去了工作。前天,他家信箱里有一封招商银行寄给他女儿的信,打开后发现里面有一张信用卡。据了解,办信用卡需要身份证和工作证,但他的女儿已没有工作证,不知怎么会办出信用卡的?现在女儿没有收入来源,一旦透支,就要已退休的他和老伴还款,夫妻俩深感不安。

于是,薛先生赶到住家附近的一家招商银行网点,出具了女儿患有精神病史的证明,希望能将那张信用卡注销,但对方以不在他们支行开户为由予以拒绝。

经联系,招行一位工作人员表示,他们了解情况后,会妥善处理此事。

小窗口有大用处 MSN签名档:献爱心赚钱两不误

拥有MSN的网友都喜欢在签名档里留下具有个性化的片言只语,每天更换签名,就像更换着每天的心情。除了让网友“自娱自乐”外,如今,这个小窗口有了“大用处”——只需按要求更改签名档,就可以为慈善事业献一份爱心,或者轻轻松松赚一笔小钱。

我签名 他捐款

半年前,不少MSN用户发现,联系人列表中,许多人的名字前都增加了绿色的“I’m”(我是)图标。这是微软公司发起的一项慈善活动,用户只要在自己的MSN签名档的开头加入代表相应的国际慈善组织的代码,微软就会向该组织捐款。虽然之后微软方面证实,该活动只针对美国用户,但这种特别

的献爱心方式还是吸引了不少MSN中国用户的眼球。

目前,国内发起“爱心签名”活动的以知名企业为主,操作方式大致为:MSN用户将指定的爱心签名复制到签名档,每天登录后便能算作一次成功的签名(每天只记录一次),企业根据爱心签名的次数捐款,比如每完成一次签名就捐出5元,或者网友签名累积到一定数量,就捐赠一件物品等。

记者昨天在“我赛网”上看到,今年4月,为了让青海边远牧区的孩子实现打乒乓球的梦想,国内某知名电器集团推出了“MSN爱心签名”,签名总数每达到一个100次、1000次、10000次时,相应地,牧区的孩子们能得到一个乒乓球、一个乒乓球拍、一个乒乓球台。爱心活

险公司提供了保险单、高考录取通知书的信函封面等,商量能否通融,但还是被打了回票。

【解释】 善意提醒非附加款

中国人寿上海分公司工号582小姐称,他们现在注明的“须持高考录取通知书”是善意提醒,不是增加的条款,“它能很好地反映被投保人真实的就读情况,不可缺少。”

她说,1994年“考取境内全日制高等院校”基本上就是指高考,现在有成人高考、三校生考、保送等多种情况,而且学校方面也涌现出不少民办、私立学校,还有一些定向培养、军事院校等,“所以是否给付教育金,都要根据情况具体审核。”但当记者询问是否可以参看具体文件,她表示只能电话解释,不能提供书面材料,而投保人可前往人民路

该公司客户接待中心咨询。

记者查询到,上海海事职业技术学院列在“2007年上海市具有普通高等学历教育招生资格高校名单”中。之后,客户接待中心田小姐表示,徐先生可以请学校开具一份证明。

【记者手记】

中国人寿十几年前推出的儿童保险,确实让很多投保者获益。但随着近年来教育体制的改革,一些不直接隶属教育部院校的出现,让保险公司在衡量是否给付教育金问题上面临新问题。当初“考取境内全日制高等院校”等规定确实有点笼统,但如何定义“所录取的大学”,以及细化申领教育金条件,应该让投保人信服。

本报记者 陈浩
时间 07102610701



延中绿地中心湖畔放养着一只只黑白天鹅、一对对鸳鸯、一群群野鸭,给游客带来了不少情趣。但每天总有一些“好心人”,带上食品顺手喂食。这些嘴馋的小动物来者不拒,往往吃坏了肚子,有的甚至一命呜呼。为此请“好心人”手下留情,别再给它们喂食。
孙楠 摄影报道

房屋“穿衣”拆空调外机居民担忧 施工队承诺结束后会恢复原样

本报讯(记者 孙云)这几天,南洋泾路296弄内,3幢房屋正在加穿保温外衣。居民高女士今天上午纳闷地致电本报,添加保温层是件好事,可是,居委会和物业要求把空调外机、晾衣架、花架、防盗窗等统统拆掉,影响了居民的生活。

记者从施工方了解到,居民的

担心原来是一场误会,施工结束后,拆除的这些室外附属物都会恢复原样。工程负责人陈师傅解释说,这3幢房屋采用目前最先进的聚氨酯发泡材料,共需7道施工工艺,将房屋外立面和顶面加厚2.5厘米。如果空调外机等不拆除,不仅造成局部缺失,房屋整体保温性

能下降,而且,将来居民如果因搬家等原因拆除外机,外墙上就会留下一个个凹进去的大洞,破坏整体美观。因此,施工过程中,必须拆除外墙上的障碍物,施工队将代居民保管防盗窗、花架、衣架等,价值较高的空调外机则可由居民自行保管。施工结束后,会恢复原样。

突发
新鲜
感人
**事
962288**

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

962288 热线追踪>>>

本报讯(记者 陈浩)本报9月21日刊登《车渡费突涨1倍多》一文,反映吴淞码头收取货车摆渡费时擅自加价,引起一些运输单位和个人不满。昨晚,读者艾先生表示,吴淞码头此风到现在还未消停。

昨天下午近5时,艾先生驾驶一辆9吨卡车,准备运送一批钢管到长兴岛。他在吴淞码头准备过江,工作人员为其货车“过磅”,要收13吨的价,这令艾先生无法接受。“我的车只有9吨,行驶证上写的也是9吨,凭什么要加价?”工作人员说他的车子超出规定的12.5米,属于超长。但艾先生将车身、暴露在外的货物等加起来,怎么算都不到12.5米。最后经反复协商,工作人员答应以10.5吨的重量收费。

据吴淞码头客运公司人员的说法,一旦码头有乱收费情况,公司可返还司机10倍费用。但艾先生表示,这种情况他已多次遇到,也曾凭票据向工作人员反映,却被告知:“你爱过就过,不爱过拉倒,钱退给你!”艾先生只好忍气吞声。

油墨厂溶剂车间失火

本报讯(记者 王勤 陈方毓强)昨晚8时许,在古浪路近景泰路处,一家油墨厂的溶剂车间发生火灾,并伴有爆炸,所幸未造成人员伤亡。

据一名油墨厂的工人介绍,着火的地方是溶剂车间,当时工人已下班,但车间内存放了几瓶化学工业品。火灾发生后,现场响起了3下爆炸声,所幸离正在上班的其他车间有一段距离,爆炸未造成人员伤亡,但溶剂车间已是火光冲天。他们立即报警。

据估计,火灾面积达近千平方米,溶剂车间屋顶被烧穿,车间内物品都被付之一炬。

962288 热线专递>>>

【司机出言不逊】

昨晚10时:读者韩小姐来电反映,晚上,她乘上一辆强生公司的出租车,由于路途短,司机态度不好,出言不逊,让她很生气。

王勤 倍 方毓强 整理

962288 热线回音>>>

■ 10月24日本报A10版刊发《机场线不备车票》一文后,引起了机场4号线车队的高度重视。经了解,当时乘客黄先生使用的是交通卡,而售票员以此为由不给车票。车队表示将接受教训,做好司售人员的备票、出票工作。

王勤 倍 方毓强 整理

上海望族国宾医疗中心
地址:洪祥路788号名都城7号楼5-6层 电话:64066999
上海望族国宾医疗中心(沪07)001-35-428号房或8888-1月2月3月

永顺牌苦茄木地板
90*5-9*1.8 160元/m²起
T:65486011 64419572 65702571
上海永顺地板厂 厂址:军工路1300号